

明媚的阳光、柔软细腻的海滩、碧绿的海水……海岛似乎是浪漫最恰到好处的诠释。对于新人来说,在婚后拥有一场甜蜜而浪漫的魅力蜜月十分重要,于是海边的蜜月之旅成了无数人最甜蜜的期许。



# 蜜月海岛旅行 享受极致浪漫

## 万种风情巴厘岛

印度尼西亚素有“千岛之国”之称,在这如一串翡翠贯穿在南太平洋上的群岛国度中,巴厘岛则被公认为是璀璨夺目的一颗明珠,那里四季草木青翠,山花烂漫,更有众多的庙宇、迷人的海滩。得天独厚的自然环境和孕育着高度文明的民俗艺术,使巴厘岛成为一个世外桃源般的度假乐园、世界级的游览胜地。

这里是世界上最适合观赏日出日落的地方,日出时太阳将万丈光芒瞬间洒向大海,而日落时太阳留恋着不肯走,那一抹金边渐渐收拢,恋人们在日落餐厅里欣赏那玫瑰色的天空,酒至唇边,心就醉了。很多明星选择在巴厘岛结婚,这里没有繁琐的礼节,没有嘈杂与繁忙,有的只是浪漫与闲适。除了动人的

景色之外,巴厘当地还有专业的婚礼筹备公司,你尽可以一切婚礼琐事交给他们去打理,新人所要做的只是放松享受甜蜜的巴厘假期以及在婚礼上及时出现。

## 海吃海喝塞班岛

塞班岛位于一望无际的太平洋上,岛上天然的原始风貌和自然美景让人流连忘返。白晰的沙滩,灿烂的阳光,缤纷的珊瑚礁,一切都令塞班成为阳光爱好者及水上运动者的天堂。

这是一个惬意的阳光小岛,街道两旁几乎所有的建筑都很迷你,仿佛童话王国在现实中的倒影。因为水很深,所以在岛上观海也会有不同的颜色。站在岛上的最高峰——塔泊超山顶俯瞰全岛景色,岛的周围有许多起伏不平的珊瑚

礁,在阳光的折射下,海水呈现淡绿、碧绿、深蓝、墨蓝等不同颜色。

对于中国公民来说,塞班是唯一不需要申请美签的美国口岸。它有世界公认的最佳潜水胜地,风景秀丽的高尔夫球场、欧洲各式风格的古朴教堂、独具当地特色的民俗文化,直立在美丽海湾的度假酒店。更有世界五大自然奇景之一的神奇喷水海岸,绚丽多彩,非常雄伟。

## 如诗如画普吉岛

作为泰国最大的岛屿,普吉岛是个适合观光和探险的美丽地方。岛上到处是迷人的风景,有著名的沙滩,葱郁的山峦,钟乳石峭壁,低矮的平原,泻湖,以及肥沃的热带植被。

普吉岛上最有人气并且最发达的海滩当属芭东海滩了。它以白色

的细沙和美丽的海浪吸引了无数的家庭,情侣和单身旅行者来此度过欢乐愉快的假期。岛上到处是水上摩托车,摩托艇,小商贩,晒日光浴的人和旅行者,他们在进行着各种各样丰富多彩的水上活动,使得海滩生机勃勃。

普吉岛上多是奇石巨岩,岛上布满瀑布、潭穴,岛屿罗列,山光水色,曲折有致的海岸线及洁白的沙滩海滨令人陶醉。这里的海滩类型丰富,有清静悠闲的海滩,有感觉豪华的,像是私人度假的海滩,有海上体育运动盛行的海滩,还有夜晚娱乐活动丰富多彩的海滩。

## 好玩刺激斐济岛

斐济是南太平洋上珍珠般的岛屿,地跨东西半球,180度经线贯穿其中,因而成为世界上既是最东又

是最西的国家。同时,这里还被誉为“全球十大蜜月度假地之一”。

岛上热带树木浓绿成荫,洁白的沙滩在阳光下晶莹发亮。而她最与众不同之处,便是那让人惊叹不已的彩色海水。海里奇形怪状的珊瑚礁,色彩斑斓的小鱼穿来穿去,鱼儿之多,色彩之鲜艳超出你的想象,就连海水也被它们染成了五彩缤纷的颜色,在阳光照耀下,煞是美丽。

除了高尔夫球,斐济还是从事各项水上与生态活动的最佳去处,潜水、越野探险、竹筏泛舟、小火车绕岛、游艇巡弋……活动十分丰富。如果能在这么浪漫的地方举行婚礼,一定会让你终身难忘。别以为这只是个美好奢望。其实,这里的各大酒店和旅行社都有多种配套的婚礼服务提供给游客。想要成为最浪漫的新娘斐济就能帮你实现心愿。(综合)

## 6月1日至28日 60元泰安太阳部落大联欢

随着二期项目“水龙王”的开业太阳部落再次掀起2015旅游新风暴,为迎接“六一”和“端午”双节到来,结合“特色”、“刺激”的原始元素,景区将于6月1日至28日期间推出“60元泰安太阳部落大联欢”活动:活动期间不限地区,所有1.2米以上儿童及成人散客门票价格享受60元/人。除去景区正常的游乐项目开放外,还将增加丰富多彩的歌舞及民间艺术表演。游客不仅能体验到水龙王的刺激,更能欣赏到亲子、原始的民俗项目,彻底享受太阳部落“大放价”。

自2013年开业至今,泰安太阳部落凭

借独特的市场定位、丰富多样的高科技互动娱乐项目、优质的服务不断刷新着省内新开业景区门票收入和游客接待量的新纪录,成为最受游客喜欢的主题公园之一。先后荣膺“全国年度最受欢迎景区”、“好客山东最佳主题旅游景区”和“山东省游客最满意景区”称号。品牌知名度与美誉度不断增强,影响力不断提升,成为山东文化旅游的最大亮点。

为进一步丰富景区项目,带给游客更超值的游乐体验,自2014年太阳部落开始了二期项目的建设,除了已开放的穿越性文化体验项目——文明之光、百鸟园,国

内唯一龙形嬉水文化项目——水龙王激流勇进之外,地心历险(全国唯一模拟影视跳楼机)、蟒猿大战(全国首家“双曲幕”轨道影院)将于暑期陆续开业。二期新项目的体量、文化性和刺激性比一期有很大提升,相当于再造一个新的太阳部落。

随着二期项目的陆续开放,景区项目进一步增多,160元的票价一举成为同类型、同体量乐园中性价比最高的!6月1日—28日,无论您是哪个城市哪个地区,所有1.2米以上儿童及成人享受60元/人的优惠票价,更惠民的价格体验更多更刺激的项目,您和家人还在等什么?(王琰)



齐鲁晚报 今日运河



## 风景不止在墙上

这个世界 真吵  
听不见 心的呼啸  
爱在路上 风景在心里  
心累的童鞋请举手——

“齐鲁晚报·今日运河”号旅游直通车

☎ 2747555